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Dispositif de retenue routier

Définition

Glissiere métallique simple pour accotement. Dispositif composé d’une glissiére & double ondulation et de

poteaux en « C » espacés de 6 métres.

Performances

Niveau de retenue [Pl Largeur de fonctionnement (W) Sévérité de choc Déflexion dynamique (D)
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Dispositif de retenue routier

Composants pour sections de 12 m Détails de la boulonnerie
Glissiere droite de 4 m
'| w avec trous tous les 1,33 m
Art. Elément té. |
Uté 1' 8 Boulons M16x30
1 Glissiere droite de 4 m avec trous tous les 1,33 m, d’une épaisseur de 2 mm ] & ig Eg:odui”:/\s]%] 7x35x4 mm
b= B, (8010 Nm)
i
Poteau en C 4% |
2 POteGU en « C » de ]25X7OX] 8X4 de ] 400 mm 125x70x18x4 de —> I { 1 Boulon TH M10x40
Wi +1 Rondelle 100x40x5 mm
1400 mm | i +1 Rondelle 40x40x5
+1E h I M10
3 Rondelle @17 x35x4 mm 24 ‘ (601?(())[;\&:))(090”0

i,

Détail de la liaison entre les glissiéres

N
N

4 Ecrou hexagonal M16

Glissiere droite de 4 m avec
trous tous les 1,33 m

5 Boulon TR M16x30

e

6  Boulon TH DIN 933 M10x40 classe 8.8

Poteau en C 1 Boulon TH M10x40
7 Rondelle 40x40x5 mm @11 pour M10 125x70x18x4 de —> +1O;ozge||e 100;210)(5 mm
1400 mm

+1 Rondelle 40x40x5
+1 Ecrous hexagonal M10
(6010 Nm)

8  Ecrou DIN 934 M10 classe 8

Détail de la liaison du poteau intermédiaire

N

9 Rondelle 100x40x5 avec écrou @11 pour M10
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10 Réflecteur
8 Boulons M16x30

+8 Rondelles @17x35x4 mm
+8 Ecrous M16
(8010 Nm)

Détail de la liaison entre les glissiéres sans poteau





